

文东社区报

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

读者热线

96706126

wwwqlwbcomcn

文化东路街道

对接沂水县诸葛镇扶贫协作工作



本报记者 王倩
通讯员 张雨婷

为深入学习贯彻党的十九大会议精神,推进落实省市区扶贫协作工作的相关部署安排,文化东路街道充分发挥辖区文化教育、医疗卫生等资源优势,积极做好对沂水县诸葛镇的扶贫协作工作。12月5日上午,文化东路街道党委书记吴强带领街道党政班子成员代表,街道部分人大代表、政协委员以及驻区对接单位、社区负责人等前往沂水县诸葛镇对接扶贫协作有关工作。

首先,街道扶贫协作工作组一行实地察看光伏发电项目、易地扶贫搬迁安置区、樱桃大棚、葛庄码头等当地特色产业、扶贫项目。

实地察看后,双方围绕帮扶协作相关事宜进行了座谈。会上,诸葛镇主要负责同志详细汇报了该镇相关工作。随后街道“大工委”成员单位省千佛山医院,辖区重点企业大众报业集团、山东小海豚文化传媒公司以及街道和平路、中创开元山庄两个标杆社区作为直接帮扶对接点分别与该镇5个贫困村签订帮扶协作框架协议。



最后,吴强书记介绍了街道相关情况,包括街道优势资源、重点工作开展等。并结合双方实际对下一步扶贫协作工作开展提出思路:一是变“输血”为“造血”,推动产业发展协作。结合诸葛镇特色产业资源优势,依托驻区单位、社区等平台开展“点对点”特色产业帮扶协作,把

产业合作、优势互补作为重点,实现互利共赢、共同发展。二是凝聚辖区社会资源,推进社会事业协作。根据诸葛镇实际需求和街道资源优势,开展医疗、文化等精准服务帮扶协作。三是发挥优秀社区带动作用,推动社会化协作。街道精选2家优秀社区居委会与诸葛镇村居直接对

接,通过发挥优秀社区带动作用以及发动社区各类社会组织资源,开展切实有效扶贫帮扶活动。最后,山东省科学院高新技术产业基地部长袁著燕、山东德丰移通技术有限公司董事长于冰、山东国家农产品现代物流工程技术研究中心副总经理彭辉等共5名人大代表、政协委员也

结合所在单位自身优势资源进行介绍,希望下一步也能与该镇加强联系,力所能及为当地提供帮助。

下一步,街道将充分发挥辖区各类资源优势,不断创新帮扶思路,推动扶贫协作工作精准施策、深入推进,实现两地互利共赢、共同发展。

党建

陈叶翠事迹报告会
丰碑无语行胜于言

S03版

安全

用心防火患
邻里共平安

S04版

服务

这波流感盛行
需要小心防范

S06版